2011年4月11日 星期一 辛卯年三月初九 总第1052期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 蔡 聪

路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676 电子版 http://www.lqnews.cn

新闻 82455080

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号 浙 ICP 备 06037123 号

本报讯 (记者 杨 阳)4月8

日下午,全区 血铅超标"事件处置 工作领导小组会议在区行政大楼七 楼中间会议室召开。区委副书记、区 长陈才杰在会上指出, 区级相关部 门和峰江街道要继续做细、做透群

众思想工作,摸清情况,环保部门要

迅速在全区范围内开展环境保护专 项整治行动,区级新闻单位要及时

跟进,做好宣传报道工作。区领导徐

仁标、邱福康、蒋斌芳、梁妙富参加

相关部门负责人的情况汇报后,陈

才杰指出, 各级各部门要举一反

好各项相关工作。峰江街道要在组

织人员进村入户的同时,进一步做

细、做透群众的思想工作, 摸清当

前的现状, 力争有效引导群众思想

动态,维护正常的社会秩序;区政

府将从相关部门抽调骨干人员,成

立 "血铅超标" 事件处置工作小

组,进驻峰江街道,果断采取各项

措施, 统筹解决老百姓提出的治疗

等各类问题; 要全力推进面上的整 治工作,区环保分局要抓紧实施环

保专项整治工作方案, 迅速在全区 范围内开展环保专项整治行动, 重 点做好场外焚烧、小冶炼、小电镀 的整治工作; 宣传部门要在电视、

报纸和网络上开设专项整治工作专

题、专栏,持续报道全区开展环保

专项整治行动及取得的效果,确保

较短时间内在全社会形成正确的舆

论导向。

E, 痛定思痛, 下一阶段要继续做

在听取峰江街道、区卫生局等

## 切实负起责任 科学管地用地

#### 全区国土资源管理工作会议召开

本报讯(记者 詹鹭寒)4月8日上午, 全区国土资源管理工作会议在区机关事务 管理局召开。区委书记郑米良,区委副书记、 区长陈才杰分别讲话,区人大常委会副主任 陈平、区政协副主席叶正良出席会议。副区 长叶帮锐主持。

本次会议的主题是:认真贯彻落实党的 十七届五中全会和省市国土资源工作会议 精神,总结过去一年工作,分析形势,明确目 标,部署安排今年的各项工作。

郑米良说,土地资源一直是影响我区经 济社会发展的重要因素,过去的一年,区国 土资源分局及时完成新一轮土地利用总体 规划修编,加强耕地开发保护,强化建设用 地批后监管,提高办事效率,完善土地保护 机制,为我区经济社会发展作出了贡献。

工作对我区经济社会发展的极端重要性。今 年是"十二五"的开局之年,也是我区打造品 质之城的起步之年。当前,我区国土资源面 临土地指标严重不足、占补平衡越来越难、 用地环境不容乐观等一系列问题。因此,我 区必须坚持科学用地、节约用地两大原则, 切实加强土地管理。要深入推进新一轮土地 利用总体规划实施,切实发挥规划、计划的 管控作用,做到科学分配、合理安排,夯实基 础,深挖潜力;要进一步加强国土部门的队 伍建设,尤其要增强责任感,转变工作作风, 提升工作动力,切实担起职责,为加快路桥 品质之城建设提供坚强保障。

陈才杰指出,国土部门要认清形势,形 成合力,抓好政策落实。当前,我区国土资源

郑米良指出,要充分认识国土资源管理 管理工作面临着管理严、指标少、违法多、占 补平衡难、矿产缺、程序难等问题,人地矛盾 和供需矛盾突出,形势严峻,对我区经济社 会发展影响巨大。因此,国土资源部门必须 严格实施新一轮土地利用总体规划,按照 总量控制、定期评估、动态调整"的规划实 施原则,加强部门沟通,确保项目落地。同 时,要吃透中央的土地管理政策,严格按照 政策,探索创新,挖掘内部潜力,以亩产论英 雄,以集约促转型,不断提高节约集约用地

会上,陈才杰代表区政府与各镇(街道) 签订了 2011 年度耕地保护工作目标责任 书。区国土资源分局负责人作了国土资源管 理工作报告。金清镇、螺洋街道、新桥镇分别 作了典型发言。

## 露天焚烧垃圾 行政拘留五天

本报讯 (记者 杨阳)4月7日下午, 黄建华因违法露天焚烧垃圾、扰乱社会秩 序,被峰江派出所处以行政拘留五天的处 罚。记者了解到,下一阶段,峰江派出所将重 拳整治违法露天焚烧垃圾行为,发现一起,



黄建华是临海市桃渚镇人,在峰江街道 十份村某电动机加工店上班。4月6日下 午,黄建华发现店门口有一堆垃圾,里面有 塑料袋、快餐盒、带机油的废布及一些废旧 手套等。因为懒得处理,黄建华就一把火直 接将这些垃圾露天焚烧。由于垃圾不容易燃 烧,他还加了一些竹片,虽然火势不大,但浓 烟滚滚,臭气冲天,严重影响了邻近的104 国道过往车辆视线和周边居民生活。

不过刚烧了三分钟,就被区环保分局环 境监察人员发现,监察人员立即制止了这起 违法露天焚烧行为,黄建华也被峰江派出所 民警带走询问。

记者从峰江派出所了解到,根据《中华 人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第 一款第 (二)项之规定,黄建华扰乱社会秩 序,峰江派出所对他作出行政拘留五日的处

峰江派出所所长李灵平表示,目前,区 委、区政府高度重视峰江街道环境整治工 作, 露天焚烧严重影响人民群众的身体健 康,下一阶段,峰江派出所将重点整治露天 焚烧行为,做到发现一起、严肃查处一起。

#### ·关注民生 评点新闻·

#### □金珍娇

回顾过去的一周,清明节占 据了我们大部分的话题。清明 节, 是祭祖和扫墓的重要日子, 是除了中秋、除夕之外家人团圆 的日子,而这一天的团圆又有些 特殊,活着的人聚在已经远离的 亲人墓前,分享回忆、交流感情。

按照习俗, 人们扫墓会携带 酒食果品、香烛纸钱、烟花爆竹 等物品到墓地,将食物供祭在亲 人墓前,焚化纸钱,在坟头插上 鲜花,叩头行礼祭拜。

由于旧习俗容易引发火灾, 为此,清明节前夕,我区的巡山 护林员和专职消防员在山脚下 练习和演示新装备风力灭火器, 各镇(街道)的机关干部和沿山 村居专职消防员、义务防火巡查 员们每天进村、上山开展森林防 火宣传、巡逻、督查

然而, 旧习俗并非一朝一夕 就能够改变。虽然有明文规定, 但是我们的记者在实地采访中,

依旧发现有些人抱着侥幸心理,焚烧香烛 纸钱、燃放烟花爆竹。

或许,很多人觉得,扫墓时沿用旧习俗 是对先祖的尊敬,然而,我们更应当在缅怀 先祖的时候,懂得珍惜生命、珍爱生活。

清明节也是踏青的好时光,春光明媚、 草木吐绿。一家老少走进自然,呼吸着新鲜 空气,郊游野炊,一幅幅画面着实温馨。

然而, 不文明的细节也引起我们的关 注和深思。随身携带零食饮料,吃尽饮光后 随手一扔,让大自然自己"消化",于是,清 明节小长假过后,突然发现许多地方成了 天然的"垃圾桶"

文明的清明节离我们有多远? 或许细 节还不尽人意,但是大背景下全力宣传和 努力倡导的文明扫墓、绿色殡葬已让我们 看到了一个好的开始。





4月8日下午,上海医学会职业病与环境医学专科委员会主任委员倪 为民,在峰江街道会议室为村民解答血铅治疗中遇到的各种疑问与难题。

本报记者 卢炜南 摄

### 责任到户 确保市场安全

午,副市长赵跃进来我区开展市场消防 随机抽查了商铺内配备的灭火器是否 安全检查工作。副区长李震杰陪同。

在章杨竹木装潢市场,赵跃进一行 沿着市场通道,依次走进多家店铺对 消防设备、配套设施等进行实地检查。 检查中,赵跃进说,木板放置过密、 通道过于狭窄的,经营户要尽快重置; 对于木板门、木质阶梯阻挡消防栓的,

用人才和社会工作人才都可以参加评选

据悉,选拔拔尖人才旨在进一步落实人才

造精神,营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、

本报讯(记者梁佳)4月8日下 要求相应户主即刻搬移。此外,他还 合格, 仔细了解经营户是否会使用灭 火器械。

赵跃进指出,业主要加强防范意识, 将消防安全责任分解到各经营户,以预 防为主,加强安全生产及消防安全宣传, 及时更换消防器材,确保器材的可使用 性,同时完善已有的应急预案。

本报讯 笔者从区委组织部获悉,我区第 四届拔尖人才选拔工作正式开始。全区机关、事 业、企业单位工作人员、自由职业者、农民、外地 受聘在路工作3年以上的各类人员,为我区经 济建设和社会发展作出突出贡献的在职在岗的 各类优秀专业技术、经营管理、高技能、农村实

## 第四届拔尖人才选拔开始报名

尊重创造的良好社会氛围,促进我区经济社会 又快又好发展。

据了解,本次拔尖人才评选分为工程技术、 经济管理、农业、教育、卫生和社科文化等六大 类,分宣传发动、推荐、资格审查、评审、审批表彰 强区战略,充分激发各类人才的聪明才智和创 五个阶段进行,评选名额为28名。其中,人才的 推荐材料上报截止时间为5月9日。

推选,可采取由所在单位、学术团体推荐、专家举 荐与个人自荐的方式,本着充分尊重同行专家、 群众意见的原则,自下而上逐级进行推荐。

另悉,推荐表可从人峰网 (qrf.luqiao.gov. cn)或路桥党建网 (www.luqiaodj.gov.cn)下载,

血铅

超

标

件

作

领

# /[\

## 积极备战 省级文明城区复评迎检工作

本报讯(记者 李欣鹏)4月8日,我区召开省级文明 城区复评迎检专项整治工作会议。副区长蒋斌芳参加。

会议指出,当前的复评迎检工作面临时间紧、标准 高、要求严。相关部门要形成以街道牵头、各执法部门全 力配合的协调联动机制,严格整治 五小"行业;抓紧成 立专项领导小组,并积极召开动员会;要出台完整的迎 检方案,做到客观有据。

# 良好的安全生产环境

本报讯(记者 林蓓蕾)4月8日,由市海洋与渔业 局、交通局、安监局、交警队与消防大队等相关部门负责 人组成的督查组来我区开展安全生产工作情况专项督 查。副区长梁妙富陪同。

当天上午,督查组一行在区政府七楼中间会议室听 取了我区的安全生产工作情况汇报,以及相关单位的安 全生产形势报告。

在认真听取汇报后,督查组指出,下阶段路桥区安 全隐患防范的重点应放在交通道路安全、工矿商贸企业 安全、消防安全、渔船捕捞作业安全等方面。各相关职能 部门要进一步提高认识,明确职责,抓好安全基础;要进 一步找准根源,着手开展全面整治工作;要进一步加大 安全宣传力度,做好培训工作。

督查组强调,各相关责任部门要严格落实网格化管 理,确保各项安全生产工作落到实处;各企业主体单位 要加强对员工生产安全和消防安全等知识培训,规范各 项操作流程,落实各项安全生产措施,营造良好稳定的 安全生产环境。

会议结束后,督查组一行还实地检查了索日光电科 技有限公司、路桥塑料化工市场和路桥大道。在检查中, 督查组指出,各单位企业要切实做到思想上重视,措施 上落实。要进一步加强安全生产工作,对存在的安全隐 患要采取切实有效的措施加以整改。